

开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

您的倾诉,有我们在倾听
您若有话想说,加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”

经常Q我哦!



Q 街头巷尾

猴子造反 怒打“老板”

姑娘(46569****3)

2010-04-13 17:38:41

姑娘:小新,我遇到敢“革命”的了!

晚报小新:啊?莫非你去泰国旅游,碰见红衫军了?

姑娘:不是啦。我前两天在凯旋路发现,有个马戏团老板在耍猴——结果3只猴子“揭竿而起”,动静很大呢!

晚报小新:到底是怎么回事?

姑娘:先说明一下哈,这可能是个野摊,就是走街串巷玩马戏那一种。当时老板训练猴子的手法比较狠。他让3只猴子表演不同的节目,脸色不大好看。猴子很乖,按着他的要求好好表演。我们看着猴子乖巧可怜,而且挺辛苦的,就扔点东西给它们吃。可当猴子去捡的时候,老板就拿棍子打它们!

晚报小新:吃个东西也被打?这老板也太不仁慈了。

姑娘:有一只猴子被打得最狠。旁边两只猴子本来坐着没敢动,后来看同伴被打得“吱吱”乱叫,就一下子冲上去了。乖乖,3只猴子竟然



绘图 李玉明

一起揪着老板的头发打。
晚报小新:老板没能制止住吗?
姑娘:不顶用啦。猴子们看起来真的生气了!有一只猴子竟然还跳到他头上了。而且,老板也上了年纪,没多大力气反抗。

晚报小新:不过,据说有时候“猴子打主人”是耍猴人的表演套路,但愿这不是苦肉计。

姑娘:我知道啊,可是有一只猴子打完老板竟然要跑,还上了树!这

只猴子估计是决心要和主人决裂了。

后来老板哄了半天,这猴总算归队了。

晚报小新:当时现场观众多吗?

大家有何反应啊?

姑娘:当时人挺多的。你还别说,老板打猴子的时候,围观者觉得他太狠心了,都不愿意给他钱。后来大家看到老板被猴子打了,那么大年纪也怪可怜的,就有人给他钱了,我也往他的盒子里放了1元钱。

(记者 陈曦 整理)

Q 你 Q 我 Q

撬开柜锁后,发现我没错

自由飞翔(11938****8)

2010-04-15 17:12:19

自由飞翔:昨天洗澡遇到一件憋屈事,我本来洗得好好的,出来后却发现柜子打不开了。

晚报小新:看错柜子了?

自由飞翔:没有啊。我和我妹妹的挨着呢,她的都打开了,我的却打不开,后来找到服务员,人家态度不太好,非说是我记错了,让我自己再找找。

晚报小新:一般澡堂里钥

匙牌上的号码和柜子的号码不是对应的吗?

自由飞翔:这里的柜子和钥匙牌上都没有号码,是随便用的。最后说了好半天,服务员同意把锁撬开。见里面的东西确实是我的,服务员才停止嘟囔。

晚报小新:估计是锁太老,“罢工”了。

自由飞翔:这也许是个意外。不过那会儿里面很冷,服务员的态度如果好一点,也许我心里会好受点。

喝多使性子,看我拾掇他

小军(96165****7)

2010-04-14 17:19:56

小军:小新,对于那些喝完酒爱耍性子的人,我终于有应付的高招了。

晚报小新:哦?

小军:昨天,一同事喝醉了!他的宿舍本来在四楼,可他跑到三楼一位同事的房间

睡着了!我们知道后,就到三楼把他扛上四楼。结果他非说是五楼,死活不进屋!我们想了个办法:把他抬到自己的床铺前,然后几个人就拉着他,不让他往床上躺,告诉他“这不是你的床”。结果,越不叫他睡,他偏要睡。这样正中我们下怀。对于这种人,就得反着来! (记者 焦琳 整理)

JISI 吉斯家具

2000m² 旗舰店

吉祥 如斯

4月17日 盛大开业

感谢洛阳市民十年厚爱倾情回报

4月17日至4月18日

吉斯沙发、吉斯床垫 四九折起.

不曾有, 难再有!

地址:涧西区上海市场金梦国际家具城三楼 电话: 0379-64813069 64150599

欢迎进店咨询